

**ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ ΔΗΜΟΤΙΚΗΣ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑΣ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ****ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ ΠΡΑΚΤΙΚΟΥ****ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗΣ 24/2018****ΑΠΟΦΑΣΗ 90/2018**

Στην Καλαμάτα σήμερα, την 19η Δεκεμβρίου 2018, ημέρα Τετάρτη και ώρα 14:30, στην αίθουσα συνεδριάσεων, στο Δημοτικό Κατάστημα της οδού Αθηνών 99, συνέρχεται στην υπ' αριθμ. 24/2018 συνεδρίαση το Συμβούλιο της Δημοτικής Κοινότητας Καλαμάτας, μετά την με αριθμ. πρωτ. 47018/14-12-2018 πρόσκληση της Προέδρου, η οποία επιδόθηκε στα μέλη του Συμβουλίου.

Παραβρίσκονται στη συνεδρίαση από τα μέλη του Συμβουλίου οι κ.κ. : 1) Φοίφα Τασία Πρόεδρος του Συμβουλίου, 2) Αθανασόπουλος Δημοσθένης (Δημήτρης), 3) Αντωνόπουλος Αθανάσιος, 4) Γαϊτάνης Φώτιος, 5) Κοκκίνη Ευαγγελία, 6) Λύρας Παναγιώτης, 7) Μπιτσάνης Νικόλαος, 8) Ξανθάκη Αθηνά, 9) Ψυλάκη Μαρία και 10) Τσιφιλιτάκος Δημήτριος.

Δεν παραβρίσκονται, αν και κλήθηκαν, τα μέλη κ.κ. 1) Αθανασοπούλου Αικατερίνη, 2) Ζόμπολος Χρήστος, 3) Θωμόπουλος Δημήτριος, 4) Λεβέντη Ναταλία και 5) Μητσέας Δημήτριος.

Αφού επιτυγχάνεται έτσι νόμιμη απαρτία, η Πρόεδρος κηρύσσει την έναρξη της συνεδρίασης.

.....  
Στη συνέχεια εισάγεται από την Πρόεδρο του Συμβουλίου για συζήτηση το 5<sup>ο</sup> θέμα της ημερήσιας διάταξης με τίτλο:

**Αφαίρεση δένδρων.**

Εισηγούμενη το θέμα η κα Πρόεδρος αναφέρεται στην υπ' αριθμ. πρωτ. 47120/14-12-2018 εισήγηση του Τμήματος Πάρκων, Αλσουλίων & Παιδικών Χαρών της Διεύθυνσης Γεωτεχνικών Υπηρεσιών του Δήμου Καλαμάτας, η οποία ήταν στο φάκελο του θέματος προς ενημέρωση και έχει αναλυτικά ως εξής:

**Θέμα: Αφαίρεση δέντρων**

Κατόπιν αιτήματος των Σταυρούλας Μανούσου, Ελένης Βασιλοπούλου, Αθανασίου Βελμάκου, Άνας Βασιλοπούλου, Μαθίλδας Τζίμα, Γιώργου Πλυτα, Νικολάου Πλυτα, Ελένης Μυλωνά, Γιώργου Μυλωνά, Μαρίας Μυλωνά, Ιωάννας Μυλωνά, Γεωργίας Παπαγεωργίου, Λευτέρη Λουκά, Βασιλικής Σπανού, Γιώργου Σπανού, Λαμπρινής Καραγιάννη, Χαράς Σολωμού, Πέτρου Κριτσωτάκη, Σταματίας Τσαούση, Ελένης Κουτρομπή-Τσαούση, Ευγενίας-Μαρίας Τσαούση και Παρασκευής Κριτσωτάκη-Κωνσταντοπούλου (αριθμ. πρωτ. 46472/12-12-18) και αυτοψίας γεωπόνου της Υπηρεσίας μας, **εισηγούμαστε την αφαίρεση δυο (2) ελαιοδέντρων που φύονται στις οδούς Δήμητρας και Καραϊσκάκη** διότι δυσκολεύουν τη διέλευση των πεζών και επίσης υπάρχει κίνδυνος ατυχήματος παιδιών, αφού σε απόσταση τριάντα περίπου μέτρων βρίσκεται το 14<sup>ο</sup> Δημοτικό σχολείο.

*Συνημμένα: Σχετικό αίτημα και φωτογραφίες*

**Ο ΔΙΕΥΘΥΝΤΗΣ  
ΓΕΩΤΕΧΝΙΚΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ**

**Γιάννης Λιοντήρης  
Γεωπόνος M.Sc.**

Το Συμβούλιο της Δημοτικής Κοινότητας Καλαμάτας, με την ολοκλήρωση της διαλογικής συζήτησης, αφού λαμβάνει υπόψη του την παραπάνω εισήγηση, την υπ' αριθμ. 430/2014 απόφαση του Δημοτικού Συμβουλίου Καλαμάτας, σύμφωνα με την οποία μεταβιβάστηκαν στην Επιτροπή Ποιότητας Ζωής ορισμένες αρμοδιότητες αυτού, μεταξύ των οποίων της έγκρισης των θεμάτων που αφορούν σε παρεμβάσεις, όπως η αφαίρεση δένδρων, καθώς επίσης και τις διατάξεις των άρθρων 65, 73, 83 & 84 του Ν. 3852/2010 «Καλλικράτης»,

**Α Π Ο Φ Α Σ Ι Ζ Ε Ι Ο Μ Ο Φ Ω Ν Α**

**Εκφράζει στην Επιτροπή Ποιότητας Ζωής του Δήμου Καλαμάτας τη σύμφωνη γνώμη του επί της υπ' αριθμ. πρωτ. 47120/14-12-2018 εισήγησης του Τμήματος Πάρκων, Αλσουλίων & Παιδικών Χαρών της Διεύθυνσης Γεωτεχνικών Υπηρεσιών του Δήμου Καλαμάτας, η οποία καταχωρείται στο ιστορικό της απόφασης αυτής και συγκεκριμένα για τους λόγους που αναφέρονται σε αυτή εκφράζει τη σύμφωνη γνώμη του για την αφαίρεση δυο (2) ελαιοδέντρων που φύονται στις οδούς Δήμητρας και Καραϊσκάκη.**

Έτσι συντάσσεται αυτό το απόσπασμα πρακτικού το οποίο υπογράφεται όπως ακολουθεί :

**ΤΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ ΤΗΣ ΔΗΜΟΤΙΚΗΣ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑΣ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ**

**Η ΠΡΟΕΔΡΟΣ**

Φοίφα Τασία

**ΤΑ ΜΕΛΗ**

1. Αθανασόπουλος Δημοσθένης (Δημήτρης)
2. Αντωνόπουλος Αθανάσιος
3. Γαϊτάνης Φώτιος
4. Κοκκίνη Ευαγγελία
5. Λύρας Παναγιώτης
6. Μπιτσάνης Νικόλαος
7. Ξανθάκη Αθηνά
8. Ψυλάκη Μαρία
9. Τσιφιλιτάκος Δημήτριος

Ακριβές Απόσπασμα  
Καλαμάτα, 27 Δεκεμβρίου 2018  
Η ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ  
ΔΗΜΟΤΙΚΗΣ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑΣ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ

ΤΑΣΙΑ ΦΟΙΦΑ